

各 位

会 社 名 カタクラ (片倉工業株式会社) 代表者名 代表取締役社長 上甲 亮祐 (コード番号 3001 スタンダード市場) 問合せ先 取締役執行役員企画部長 水澤 健一

(TEL. 03 - 6832 - 0223)

株主還元方針の変更および配当予想の修正(増配)に関するお知らせ

当社は、2024年11月11日に、株主還元方針を変更することおよび2024年12月期期末配当予想を修正することを取締役会で決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主還元方針の変更

(1)変更の内容(下線は変更箇所)

変更前	利益の配分については、安定的な配当の実施に努めるとともに、資本効率の			
	向上等を目的として適宜機動的な自己株式取得を実施することとしておりま			
	す。総還元性向については、特殊要因(※)を除き、親会社株主に帰属する当期			
	純利益の30%程度を目安として、利益還元に努めてまいります。			
	(※)一時的な損失や利益計上により、当期純利益が大きく変動する場合を想			
	定しております。			
変更後	利益の配分については、安定的な配当の実施に努めるとともに、資本効率の			
	向上等を目的として適宜機動的な自己株式取得を実施することとしておりま			
	す。総還元性向については、特殊要因(※)を除き、親会社株主に帰属する当期			
	純利益の <u>60%</u> 程度を目安として、利益還元に努めてまいります。			
	(※)一時的な損失や利益計上により、当期純利益が大きく変動する場合を想定			
	しております。			

(2)変更の理由

当社は、株主の皆様への利益還元を、経営上重要な政策の一つに位置付けております。株主還元方針については、業績や将来の事業展開等と株主還元のバランスを念頭に、持続的な成長と中長期的な企業価値向上を実現するため、検討を重ねてまいりました。

その結果、利益還元の更なる強化と、資本効率の一層の向上を目的に、上記のとおり、総還元性向を従来の30%から60%に大幅に引き上げることといたしました。

2. 配当予想の修正(増配)

(1) 修正の内容

	1株当たり配当金				
基準日	第2四半期末	期末	合計		
前回予想 (2024年2月15日公表)	_	20円00銭	20円00銭		
今回修正予想	_	50円00銭	50円00銭		
当期実績	_				
前期実績 (2023年12月期)	_	20円00銭	20円00銭		

(2) 修正の理由

2024年12月期期末配当金につきましては、上記株主還元方針の変更に伴い、直近の配当予想から30円増配の1株当たり50円に修正することといたしました。

以 上